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Půl století sportovní elegance AMG
Mercedes-AMG slaví v roce 2017 své 50 let své existence, během kterých se tato značka stala
symbolem pro vrcholné automobilové výkony, exkluzivitu, hospodárnost a potěšení z velmi
dynamické jízdy. Společnost, kterou založili Hans-Werner Aufrecht a Erhard Melcher, v průběhu
uplynulých pěti desítek let neustále prokazovala své mimořádné technické kompetence a současně si
vylepšovala postavení úspěšné značky sportovních a vysokovýkonných vozů, a to nejen četnými
úspěchy v motoristickém sportu, ale i vlastním vývojem jedinečných silničních vozidel. Zprvu
fungovala jako nezávislý subjekt, který klasické luxusní limuzíny měnil ve sportovní dravce. Od roku
1999 pak Mercedes-Benz vlastnil většinový podíl a v roce 2005 AMG přešlo zcela pod jeho křídla.

Bohatá historie základem budoucích úspěchů

Bývalý podnik dvou mužů má dnes již 1500 zaměstnanců a orientuje se na budoucnost, nicméně
základní kameny svého úspěchu si pečlivě střeží a dál na nich staví. To se týká i proslulé filozofie
„One Man, One Engine“, kdy je každý motor vyráběn vždy jen jedním špičkovým mechanikem-
motorářem. AMG vstupuje do jubilejního roku také s novými rekordními výsledky (celosvětově) v
podobě téměř 100 000 vozidel dodaných v roce 2016 po více než 40procentním meziročním růstu a
největší modelové ofenzivě v historii společnosti.

 

AMG Performance Center

Při příležitosti oslav rozšiřuje Merceds-Benz své AMG Performance Center v Praze na Chodově. To
znamená větší komfort pro zákazníky a možnost podívat se na větší škálu vystavených modelů. Koupí
vozu Mercedes-AMG ale vše teprve začíná -  pro zájemce je připravena celá řada doplňkových



aktivit, například kurzy sportovní jízdy AMG-PERFORMANCE Training pod mezinárodní hlavičkou
AMG Driving Academy na závodních okruzích i zamrzlých jezerech. Od letošního roku je Česká
republika 15. AMG Driving Academy trhem a má své vlastní tři instruktory.

Exkluzivní modely jsou dostupné i v rámci operativního leasingu

Dobrou zprávou pro zájemce o modely AMG je, že jsou nyní dostupnější než kdy dříve – milovníci
vozů Mercedes-AMG mohou v současné době využít exkluzivní nabídku operativního leasingu. V
tomto segmentu se jedná skutečně o výjimečnou záležitost a vozy lze pořídit za měsíční poplatek již
od 21 000 korun bez DPH. U každého modelu je navíc možné si vybrat typ převodovky, typ motoru i
barvu karoserie. Podobné je to i u doplňkové výbavy, kde jsou k dispozici dvě a více nabízených
variant tak, aby jízda byla skutečným zážitkem. Výhody operativního leasingu jsou samozřejmě
zachovány – žádné starosti a neočekávané náklady v průběhu používání vozidla.

 

Nové modely a hudba budoucnosti

Během letošního jubilea značka také dále rozšiřuje modelovou řadu sportovních vozů AMG GT o nový
model Mercedes-AMG GT C s mottem „50 Years of Driving Performance“. Po modelu AMG GT C
Roadster je tak i kupé k dispozici s ještě vyšším výkonem a ještě vytříbenější technikou. Zároveň
dochází k modernizaci designu a techniky u modelů Mercedes-AMG GT a AMG GT S.

Velmi očekávaná byla rovněž světová premiéra vozu Mercedes-AMG Project One. Koncept
supersportu, který se představil na zářijovém frankfurtském autosalonu IAA 2017, využívá hybridní
technologii z Formule 1. Jedná se o skutečný skvost s inteligentně propojenou pohonnou soustavou,
která se skládá z jednoho přeplňovaného spalovacího a čtyř elektromotorů. Může se tak pochlubit
výkonem více než 1000 koní a maximální rychlostí přesahující 350 km/h. Jak je vidět, budoucnost v
rytmu AMG bude elegantní, stylová a zejména pořádně rychlá.
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